

Водоснабжение

Коренная реконструкция

Обновление инфраструктуры, определяющей качество воды в левобережной части Магнитогорска, идет полным ходом



© Андрей Серебряков

Качество воды – одна из наиболее актуальных проблем муниципального хозяйства. Для жителей левобережья Магнитки она стоит особенно остро. Программу мероприятий по улучшению качества воды в этой части города поддержал губернатор Челябинской области Борис Дуровский.

Напомним, при содействии руководства Магнитогорска было найдено новое конструктивное техническое решение проблемы. Представители администрации города, специалисты Водоканала провели переговоры с руководством ОАО «ММК», чтобы заменить трубопровод и перенаправить подачу воды по нитке Б – трубопроводу, часть которого проходит по территории Магнитогорского металлургического комбината. График работ согласован, первый этап будет реализован до конца 2016 года. На этой неделе директор треста «Водоканал» Владимир Ефимов встретился с представителями печатных СМИ и тележурналистами, чтобы рассказать о ходе масштабной реконструкции.

Чтобы ввести нитку Б в полноценную эксплуатацию, необходима промывка труб специальной гидродинамической машинной, чтобы сбить со стен накопившийся осадок, и замена изношенных участков линии. Около пяти километров старых труб диаметром 350 миллиметров меняют на трубы большего диаметра – 500 миллиметров – стальные с цементно-песчаным покрытием. Вода в них будет защищена от попадания железа и магния, загрязняю-

щих воду вследствие естественной коррозии металла. И, конечно, они будут защищены снаружи полиэтиленом.

Из графика «Водоканал» не выбивается, тем более что различные виды работ можно проводить одновременно

В 2016 году проводится замена труб от водозабора до границы территории комбината, а затем – и на самой территории ММК, в 2017 году запланирована замена оставшегося водопроводного отрезка.

Владимир Ефимов рассказал, что один из основных этапов работ треста «Водоканал» – вычищение труб изнутри – сегодня уже в стадии завершения. Сейчас настала очередь труб на старейших улицах города – Пионерской, Лесной, проспекте Пушкина.

Недавно завершена и очистка Карадырских резервуаров, где вода отстаивается, прежде чем попасть к потребителю. На дне резервуаров копится осадок, поэтому их надо регулярно чистить. Владимир Ефимов подчеркнул, что множество мероприятий по очистке воды проводится постоянно и планомерно, и все они вкпе дают ощутимый результат. Директор треста «Водоканал» с удовлетворением отметил снижение количества жалоб на качество воды от магнитогорцев, живущих в левобережной части города. Это главное подтверждение того, что приняты верные решения и работа ведётся в нужном направлении.

Елена Лещинская

ПОЧЕМУ МОЙ РЕБЕНОК НЕ ГОВОРИТ?

Моей дочери скоро пять, а она едва говорит. Она у меня замкнутая, тихая, скромная девочка. Такой уж характер. Да, стихов на утренники в детсаду нам читать не дают. Не всем же быть звездами. Зато моя Таня очень послушная и добрая. Но недавно одна из мам в садике сказала, что у моей Танюшки, наверное, задержка развития. И что она, может, никогда не нагонит других ребят. Я сначала очень обиделась. А потом напугалась. Вдруг это действительно так? От педагогов в детском саду ничего подобного не слышала. Почему мой ребенок не говорит?



Отвечает ТОКАРЬ Н. Л., главный врач, невролог НИИ Педиатрии и Неврологии Дети Индиго

Важно понять, ребенок вообще молчит или говорит, но непонятно? К 5-ти годам словарный запас малыша должен составлять около 3000 слов. Речь походить на речь взрослого человека. Буквы произносятся правильно, ребенок должен уметь пересказывать, проводить оценку действий героев, делать сравнения.

Советую не затягивать с визитом к неврологу. Знакомая может оказаться права: у вашей дочери действительно может быть задержка речевого развития. А вот с тем, что девочка никогда не нагонит сверстников, я бы поспорила!

В НИИ Неврологии и Педиатрии ДЕТИ ИНДИГО ежегодно поступают тысячи маленьких пациентов и с задержкой развития речи, и с аутизмом. В большинстве случаев нам удается довольно быстро «разговорить» ребенка и подготовить к обучению в школе по общеобразовательной программе.

На помощь приходят ультрасовременные технологии лечения, которые мы активно внедряем в свою практику, обмениваясь опытом с коллегами со всего мира.

Благодаря таким инновациям в НИИ Дети Индиго практически отказались от лекарств с их побочными эффектами. Вместо таблеток здесь широко



используют передовые аппаратные технологии. Например, микрофоковая рефлексотерапия* мягко стимулирует пострадавшие зоны мозга импульсами, максимально приближенными к естественным сигналам нервных клеток. А биоакустическая коррекция** восстанавливает нарушенные связи нервной системы и делает работу мозга более слаженной и эффективной с помощью особым образом обработанной музыкальной мелодии. Представлены логопедические компьютерные игры.

Малыши любого возраста с удовольствием вовлекаются в работу с детским специалистом. Это во многом объясняет высокий успех наших лечебных и развивающих программ.

ЛЕЧИМ БЕЗ ЛЕКАРСТВ по уникальным технологиям

- ЗАДЕРЖКУ РЕЧЕВОГО РАЗВИТИЯ
- АУТИЗМ
- АЛАЛИЮ
- ЗАИКАНИЕ
- ЗАДЕРЖКУ ПСИХИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ
- ПРОБЛЕМЫ С ОБУЧЕНИЕМ

- РАННЯЯ ДИАГНОСТИКА
- КОМАНДА ОПЫТНЫХ ДЕТСКИХ СПЕЦИАЛИСТОВ



МАГНИТОГОРСК, УЛ. 50 ЛЕТ МАГНИТКИ, 33А
☎ 412-888

WWW.ДЕТИ-ИНДИГО74.РФ

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТОВ